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La señora presidenta: 
 
Señora secretaria vamos a hacer el primer llamado a lista y 
la verificación del quórum. 
 
La señora secretaria: Así será señora presidenta, muy buenas 
tardes para todos, primer llamado a lista, sesión 
extraordinaria, lunes 6 de mayo de 2013, honorables 
concejales:  
 
La señora secretaria: Señora presidenta me permito 
informarle que han contestado a lista diez honorables 
concejales, hay quórum decisorio. 
 
La señora presidenta: Habiendo quórum decisorio señora 
secretaria, por favor hacemos la lectura del orden del día. 
 
La señora secretaria: 
 
Así será señora presidenta, me permito dar lectura del orden 
del día: 
 
1.-  LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 
 
2.-  CONSIDERACIÓN Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 
 
3.- DESIGNACIÓN DE LA COMISIÓN PARA LA REVISIÓN DEL ACTA DE 

LA PRESENTE SESIÓN PLENARIA. 
 
4.- HIMNO DE LA REPUBLICA DE COLOMBIA. 
     HIMNO DEL DEPARTAMENTO DE SANTANDER. 
     HIMNO DE LA CIUDAD DE BUCARAMANGA. 
 
5.- INSTALACION DE LAS SESIONES PLENARIAS EXTRAORDINARIAS A 

CARGO DEL SEÑOR ALCALDE DE BUCARAMANGA, DOCTOR LUIS 
FRANCISCO BOHORQUEZ PEDRAZA SEGÚN DECRETO NUMERO 0070 
DE MAYO DE 2013. 

 
6.-  LECTURA Y COMUNICACIONES. 
 
7.-  PROPOSICIONES Y ASUNTOS VARIOS. 
 
Bucaramanga, lunes 6 de mayo de 2013   Hora: 5:00 P.M. 
Firma: 
 
Presidenta H.C. SANDRA LUCÍA PACHÓN MONCADA 
 
Primer Vicepresidente H.C. JHAN CARLOS ALVERNIA VERGEL 
 
Segundo Vicepresidente H.C. DIEGO FRAN ARIZA PÉREZ 
 
Secretaria General  NUBIA SUÁREZ RANGEL 
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2.- CONSIDERACIÓN Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 
 
La señora presidenta: ¿Aprueban los honorables concejales el 
orden del día? 
 
La señora secretaria: Ha sido aprobado el orden del día 
señora presidenta, continuamos con el orden del día, 
continuamos con el tercer punto del orden del día: 
 
3.- DESIGNACIÓN DE LA COMISIÓN PARA LA REVISIÓN DEL ACTA DE 
LA PRESENTE SESIÓN PLENARIA. 
 
La señora presidenta: Se designa para la revisión del acta 
de la siguiente sesión plenaria al honorable consejal Uriel 
Ortiz Ruiz. 
 
La señora secretaria: Así será señora presidenta, 
continuamos con el cuarto punto del orden del día. 
 
La señora presidenta: Hacemos un receso de diez minuticos 
señora secretaria. 
 
La señora presidenta: Señora secretaria por favor 
verificamos el quórum. 
 
La señora secretaria: Así será señora presidenta, 
verificación del quórum, honorables concejales, señora 
presidenta me permito informarle han contestado a lista 18 
honorables concejales, hay quórum decisorio. 
 
La señora presidenta: Habiendo quórum decisorio señora 
secretaria por favor continuamos con la lectura del orden 
del día. 
 
La señora secretaria: Así será señora presidenta, me permito 
continuar con la lectura del orden del día, cuarto punto del 
orden del día: 
 
4.-HIMNO DE LA REPUBLICA DE COLOMBIA. 
   HIMNO DEL DEPARTAMENTO DE SANTANDER. 
   HIMNO DE LA CIUDAD DE BUCARAMANGA.  
 
Los invito a todos a colocarse de pie para entonar los 
himnos. 
 
La señora secretaria: continuamos con el quinto punto del 
orden del día: 
 
5.- INSTALACION DE LAS SESIONES PLENARIAS EXTRAORDINARIAS A 

CARGO DEL SEÑOR ALCALDE DE BUCARAMANGA, DOCTOR LUIS 
FRANCISCO BOHORQUEZ PEDRAZA SEGÚN DECRETO NUMERO 0070 
DE MAYO DE 2013. 
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Señora presidenta me permito dar lectura al decreto: 
 

DECRETO NÚMERO 0070 DE 2013 
 

“POR EL CUAL SE CITA AL HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL DE 
BUCARAMANGA A SESIONES EXTRAORDINARIAS” 

 
EL ALCALDE DE BUCARAMANGA 

 
En uso de sus atribuciones constitucionales y  legales, en 
especial las  conferidas por el artículo 315 numeral 8 de la 
Constitución Política, el parágrafo 2 del artículo 23 de la 
Ley 136 de 1994 y  

CONSIDERANDO: 
 
A) Que de acuerdo con lo señalado en el parágrafo 2 del 
artículo 23 de la Ley 136 de 1994, el Alcalde podrá convocar 
al Concejo Municipal a sesiones extraordinarias en 
oportunidades diferentes para que se ocupe exclusivamente 
los asuntos que se sometan a su consideración. 
 
B) Que el concejo Municipal de Bucaramanga a partir del 
primero de mayo de 2013 entra en receso. 
 
C) Que se hace necesario convocar al Honorable Concejo 
Municipal a sesiones extraordinarias a fin de estudiar y 
decidir sobre algunos proyectos de acuerdo. 
 
En mérito de lo expuesto, 
 

DECRETA: 
 
ARTÍCULO ÚNICO:Convocar al Honorable Concejo Municipal de 
Bucaramanga a sesiones extraordinarias por un término de 12 
días contados a partir del día 6 de mayo y hasta el día 17 
de mayo de 2013, a fin de que la corporación estudie y 
decida sobre el siguiente proyecto de acuerdo: 
 
1.”POR EL CUAL SE CREA UNOS NUMERALES Y SE ADICIONA EL 
PRESUPUESTO GENERAL DE RENTAS Y GASTOS DEL MUNICIPIO DE 
BUCARAMANGA, SECCIÓN FONDO LOCAL DE SALUD PARA LA VIGENCIA 
FISCAL 2013”. 
 
2.”POR EL CUAL SE CREAN UNOS NUMERALES Y SE ADICIONA EL 
PRESUPUESTO GENERAL DE RENTAS Y GASTOS DEL MUNICIPIO DE 
BUCARAMANGA, ADMINISTRACIÓN CENTRAL PARA LA VIGENCIA FISCAL 
2013”. 
 

PUBLÍQUESE, COMUNÍQUESE Y CÚMPLASE, 
 
Expedido en Bucaramanga a los 30 días del mes de abril de 
2013, firma el alcalde de Bucaramanga: LUIS FRANCISCO 
BOHORQUEZ PEDRAZA. 
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Señora presidenta me permito informarle ha sido leído el 
decreto 0070 de 2013. 
 
La señora presidenta: Leído el decreto señora secretaria 
continuamos con el orden del día. Muy buenas tardes, quiero 
saludar de manera especial a nuestra mesa directiva, 
honorable concejal Jhan Carlos Alvernia Vergel primer 
vicepresidente, honorable concejal Diego Fran Ariza Pérez 
segundo vicepresidente, honorables concejalas, concejales, a 
la mesa directiva también que nos acompaña, doctora Carmen  
Cecilia Simijaca, Secretaria jurídica del municipio de 
Bucaramanga, doctora Tatiana Tavera enlace jurídico también 
desde la alcaldía con el concejo municipal, a la policía 
nacional, al consejo visible, los medios de comunicación y 
las personas que se encuentran en el recinto, quiero en 
primera instancia dar un saludo muy afectuoso con gran 
cariño a la honorable concejal de parte de la mesa directiva 
a nombre de todo el concejo de la ciudad a la honorable 
concejal Nancy Elvira Lora quien en estos días se encontraba 
celebrando su cumpleaños, doctora Nancy para usted que mi 
Dios la bendiga, que le colme de muchas bendiciones y que 
realmente siga al lado de esos seres queridos, de sus 
grandes amigos, de verdad haciendo ese gran trabajo social y 
como madre, como persona que hace parte de este honorable 
concejo tenga la seguridad que contamos con su apoyo y su 
colaboración, mil bendiciones e invito también a todos los 
concejales para que el próximo martes donde queremos hacer 
el concejo tengamos la oportunidad de celebrarle el 
cumpleaños no solamente a la doctora Nancy sino también a 
los concejales Carlos Arturo Moreno, Sonia Smith Navas, 
honorable concejal Jhan Carlos Alvernia, Diego Fran Ariza, 
Henry Gamboa quienes han venido también festejando estos 
años de vida y que no los olvidamos desde el concejo de la 
ciudad, por eso el día martes estaremos haciendo un homenaje 
especial también para todos ellos, por otra parte doctor 
Kadir Pilonieta, muy buenas tardes, quiero manifestarles que 
a través del decreto 070 de 2013, el señor alcalde, doctor 
Luis Francisco Bohórquez, ha citado a sesiones 
extraordinarias y es así como dos importantes proyectos 
serán estudiados por parte de la comisión primera, ambos 
tienen que ver con adiciones presupuestales, uno, crear unos 
numerales en ambos y adicionar al presupuesto de rentas y 
gastos como lo manifestaba la secretaria general al fondo de 
salud y este por un valor de cuatro mil novecientos noventa 
millones de pesos y el otro adicionar al presupuesto general 
de rentas y gastos administración central más o menos un 
presupuesto de veintiun mil millones de pesos para lo cual 
le pido todo el apoyo y la colaboración al presidente de la 
comisión primera, honorable concejal Dionicio Carrero 
Correa, para que todo el equipo de trabajo que como siempre 
ustedes han mostrado esa responsabilidad y ese juicio en el 
estudio de estos importantes proyectos, iniciativa del 
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alcalde, porque realmente sean considerados por todos 
ustedes para que posteriormente pasen a plenaria y todos los 
honorables concejales puedan ser partícipes de estos 
importantes proyectos de acuerdos que van a permitir el 
desarrollo de muchos programas, proyectos enmarcados en el 
plan de desarrollo municipal, por otra parte decirles 
honorables concejales que desde el concejo de la ciudad 
estamos  trabajando fuertemente también para que estas 
iniciativas sean socializadas a través de los medios de 
comunicación y hoy pues lo están ustedes pudiendo observar y 
palpar a través del programa TRO en estos cinco minutos que 
el concejo de la ciudad viene desarrollando todos los 
domingos a las siete y media, donde el señor alcalde también 
de buena voluntad nos ha querido apoyar para que el concejo 
de la ciudad tenga ese gran espacio,  simplemente les deseo 
esos buenos oficios, que nos acompañen como siempre con esa 
gran colaboración que nos han mostrado todos los corporados 
y declaro legalmente instaladas estas sesiones 
extraordinarias del segundo periodo, señora secretaria vamos 
entonces a continuar con el orden del día. 
 
La señora secretaria: Así será señora presidenta, 
continuamos con el sexto punto del orden del día: 
 
6.-  LECTURA Y COMUNICACIONES. 
 
Señora presidenta me permito informarle hay dos 
comunicaciones sobre la mesa de la secretaría me permito dar 
lectura: 
 
Comunicación del Ministerio de Hacienda, doctora Sandra 
Lucia Pachón Moncada presidenta concejo municipal, respetada 
presidenta Pachón quiero agradecer en nombre de mi familia y 
en el mío propio la condecoración con que tuvo a bien 
honrarme el honorable concejo que usted preside, hago 
extensivo este agradecimiento a cada uno de los miembros del 
concejo municipal de Bucaramanga por la hospitalidad a que 
fuimos merecedores, cordial saludo firma el Ministro de 
Hacienda y Crédito Público Mauricio Cárdenas Santamaría 
 
Me permito dar lectura al siguiente oficio enviado por 
planeación municipal: 
 
Doctora Sandra Lucia Pachón Moncada, concejo de Bucaramanga, 
apreciada doctora de antemano ofrezco disculpas por la 
suspensión del taller que se había programado para el día 25 
de abril de la presente anualidad, la cual se debió a la 
visita del Presidente de la Republica a la ciudad, en virtud 
de lo anterior la invitamos al taller que se reprograma para 
el próximo 9 de mayo a las 7:30 a.m. en la capilla del 
Centro Cultural del Oriente, localizado en la carrera 20 
numero 33 donde se encuentra con disponibilidad de parqueo 
sobre el costado oriente de la calle 33, se adelantará la 
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siguiente agenda, hora: 7:30 a 8:30 actividad, presentación 
del estado del arte del municipio de Bucaramanga y 
explicación metodológica del ejercicio, responsable: equipo 
P.O.T. hora: 8:30 a 10:00 actividad, determinación de los 
factores de cambio o asunto crítico relacionado con el 
desarrollo físico territorial del municipio, responsable: 
taller colectivo, 10:00 a 11:00 de la mañana, actividad: 
determinación de las variables estratégicas a cargo del 
taller colectivo, de 11:00 a 12:00 actividad, construcción y 
selección del escenario futuro, responsable: taller 
colectivo; finalmente quisiera destacar lo fundamental que 
es para el municipio esta actividad y de manera especial su 
participación en el taller porque sus conocimientos de 
ciudad harán que este P.O.T. de segunda generación se 
oriente apropiadamente en el entendido que es la herramienta 
de la planificación territorial de largo plazo más 
importante y trascendental que nos facilitará los medios 
para construir una ciudad prospera, competitiva y 
sostenible, en el evento que no pueda asistir al taller esta 
invitación no se puede delegar puesto que nos interesa su 
asistencia. Firma el Secretario de Planeación, Mauricio 
Mejía Abello, señora presidenta me permito informarle han 
sido leídas las dos comunicaciones. 
 
Continuamos con el séptimo punto del orden del día: 
 
7.-  PROPOSICIONES Y ASUNTOS VARIOS. 
 
La señora presidenta: Tiene la palabra honorable concejal 
Cleomedes Bello Villabona. 
 
INTERVENCION H.C CLEOMEDES BELLO VILLABONA:Gracias señora 
presidenta, quiero saludar muy especialmente a todas las 
compañeras y compañeros de la ciudad y las funcionarias de 
la administración municipal, señora presidenta es que el 
partido de la U, quiere dejar una comunicación o una 
proposición pero por lo pronto un rechazo muy enérgico en lo 
que le está sucediendo al ex presidente Alvaro Uribe Vélez, 
fundador del partido de la U, tema que se ha venido tratando 
aquí, en el vecino país de Venezuela tratándolo de asesino y 
de mafioso a una persona que lo que ha hecho por 
Bucaramanga, por Santander y por Colombia  es lo que 
nosotros vemos hoy la seguridad democrática la tranquilidad 
y las obras que se han hecho en nuestra nación, yo quiero 
invitarlos compañeras y compañeros concejales a este 
rechazo, a nadie se puede tratar de mafioso y menos de 
asesino simplemente porque si y sobre todo a una persona tan 
prestigiosa como fue el ex presidente Alvaro Uribe Vélez y 
al cual Colombia le debe muchísimo y nosotros el partido de 
la u también nos sentimos orgullosos de que el haya sido el 
fundador y que haya sido el mentor de este partido y que hoy 
estemos nosotros ostentando una credencial a nombre del 
partido de la u por lo tanto yo si de verdad y los 
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compañeros de bancada y los compañeros del concejo que es 
que a nadie, a nadie se puede tildar de esta manera, vengan 
de donde vengan y sabemos que lo están haciendo de una 
manera muy peligrosa, sobretodo en una situación que vive 
este país con el vecino país cuando ustedes  saben que 
estamos hoy prácticamente en un proceso de paz, en un 
proceso en el cual todos anhelamos que haya paz en Colombia 
y estemos tratando a un presidente que pacifico a Colombia, 
que nos dió la oportunidad de trabajar, que nos dio la 
oportunidad de que haya generación de empleo y de que haya 
la oportunidad de que Colombia sea un país competitivo, sea 
un país desarrollado, de todas maneras les agradezco a todos 
los concejales y a todos los compañeros de verdad tener en 
cuenta esta proposición que nosotros vamos a hacer, que la 
vamos a hacer en la próxima sesión para hacerla llegar y 
sobretodo pedirle a la mesa directiva si la podemos hacer a 
través de la mesa directiva porque la verdad es que 
necesitamos una voz de protesta de una persona que ha hecho 
cosas importantes por Colombia y del cual nosotros aquí en 
Santander siempre que estuvo aquí en este recinto del 
concejo de Bucaramanga, fue muy bien recibido y también fue 
una persona que pensó en Bucaramanga y en Santander, 
muchísimas gracias señora presidenta y gracias a todos los 
compañeros concejales. 
 
La señora presidenta: A usted honorable concejal, estaremos 
muy atentos a  esta proposición que usted ha hecho por parte 
de la mesa directiva, continuamos secretaria 
 
La señora secretaria: Señora presidenta, no hay 
proposiciones sobre la mesa de la secretaría, el orden del 
día se ha agotado. 
 
La señora presidenta: Agotado el orden del día estaremos 
atentos para que el primer proyecto o acuerdo que fue 
designado como ponente el honorable concejal Edgar Suarez 
Gutiérrez, del partido Cambio Radical, igualmente el 
honorable concejal Henry Gamboa Meza del partido Liberal, 
los dos ponentes tengan la oportunidad de estudiarlo muy 
bien y que lleguen a comisión y luego a segundo debate, 
muchas gracias a todos, una feliz noche, tiene la palabra 
honorable concejal Dionicio Carrero Correa. 
 
INTERVENCION H.C DIONICIO CARRERO CORREA: Gracias 
presidenta, buenas tardes para todos, doctora Carmen Cecilia 
para invitar a los honorables conCejales de la comisión 
primera para estudiar estos proyectos y acuerdos el día 
martes, el próximo martes, de mañana en 8 días, para cumplir 
el tiempo necesario de lo que dicta el reglamento interno 
del concejo el próximo martes a las 4:00 de la tarde 
honorables concejales. 
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La señora presidenta: Gracias honorable concejal, tiene la 
palabra el honorable concejal Edgar Suarez Gutiérrez. 
 
INTERVENCION H.C EDGAR SUAREZ GUTIERREZ: Gracias presidenta, 
un saludo para la mesa directiva y los concejales de la 
ciudad, señora presidenta simplemente es para resaltar la 
presencia de los pocos secretarios de despacho, la doctora 
Carmen Cecilia, el doctor Kadir y la doctora Tatiana y los 
otros que brindan junto con el alcalde presidenta. 
 
La señora presidenta: Bueno, creo que finalizado ya el orden 
del día entonces  una feliz noche para todos, gracias 
honorables concejales. 
 
 
Para constancia se firma para su aprobación en plenaria. 
 
 
 
 
 

 
 
Elab: M.J.M.C. 
Corrigió.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


